

Торжественная линейка, посвященная Дню знаний. На школьном стадионе собрались ученики школы, их родители, педагоги и гости.

В этом учебном году школа встретила 70 первоклассников, для которых линейка стала началом в их школьной жизни:

1а – Классный руководитель Шутова С.П.

1б – Классный руководитель Ветрова З.К.

1в – Классный руководитель Окишева Д.А.

Торжественная линейка началась с гимна Российской Федерации. С напутственной речью выступил директор школы Гаммершмидт Дмитрий Антонович.

Праздничная атмосфера, торжественные речи и, конечно, цветы. В качестве почетного гостя на мероприятии присутствовал В. А. Оглы, председатель районного Совета депутатов, который обратился ко всем участникам образовательных отношений с приветственным словом и вручил дипломы обучающимся, удостоенных стипендии Главы района.

После праздничной линейки ребята разошлись по своим классам на классные часы.

Удачи всем в новом учебном году!!!